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 Новинар и председник Асоцијације независних електронских медија (АНЕМ)
Веран Матић нападнут је у среду увече испред Скупштине Србије, саопштио је
АНЕМ.

  

Матић је нападнут док је својим мобилним телефоном снимао јавно окупљање више
десетина грађана, који су на главама носили шешире са белим тракама, наведено је
у саопштењу.

  

Наведено је да је Матић, иако му разлози за окупљање нису били познати, проценио
је да је у питању догађај од јавног интереса, па је у циљу информисања грађана
начинио неколико фотографија и снимака.

  

Док се кретао у правцу степеница које воде до главног улаза у Народну скупштину,
пришао му је непознати двадесетогодишњак и, како би Матића спречио да снима,
силовито му истргао телефон из руке.
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На Матићеве речи да је новинар и да треба му врати телефон, непознати мушкарац није
реаговао, наводи АНЕМ.

  

„Телефон му је вратио тек након што је налог да телефон буде враћен издао
мушкарац који је Матићу познат као вођа некадашње навијачке групе Алкатраз и
један од осуђених за учешће у убиству француског навијача Бриса Татона 2009.
године“, пише у саопштењу.

  

АНЕМ наводи да је реч о Ђорђу Прелићу Прели.

  

„У краћем раговору Прелић је рекао Матићу да му је извештавањем на ТВ Б92
упропастио живот. Новинар процењује да је циљао на серијал Инсајдер који се некад
емитовао на тој телевизији“, наведено је.

  

Након што је добио назад свој телефон, Матић се обратио обезбеђењу присутном у
згради Народне скупштине. Припадник обезбеђења рекао му је да догађај није приметио
и упутио га да случај пријави полицији.

  

Догађај је пријављен у ПС Стари град у улици Мајке Јевросиме.

  

АНЕМ изражава дубоку забринутост за безбедност Верана Матића и захтева хитру
реакцију надлежних институција.

  

АНЕМ подсећа да је Матић више месеци изложен злослутној кампањи коју је председник
Србије Александар Вучић отворио речима: „Било би добро да они који су били хапшени,
притварани и осуђивани због Верана Матића, да им се лепо то брише из евиденције –
ако је већ тако фин према људима – и да буде као да никада нису ни кажњавани. И да
им лепо однесе виски или флашу вина на кућу и да им се извини што су људи робијали
због њега, ни криви ни дужни“.
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(Време)
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